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SEZEMICE – POČAPLY CHALUPY - SPLAŠKOVÁ 
KANALIZACE

Vážená paní / Vážený pane,

Město Sezemice připravuje od r. 2023, ve spolupráci s firmou RECPROJEKT s.r.o., projekt 
splaškové kanalizace pro místní část Počapelské Chalupy, 

Po důkladném prověření možné realizace návrhu gravitační splaškové kanalizace, 
vypracovaného dle požadavků budoucího provozovatele VaK Pardubice, a.s., bylo 
zjištěno, že vybudování tohoto typu kanalizace je finančně tak nákladné, že je 
v  současných podmínkách nerealizovatelné. Zjištění bylo podloženo hydrogeologickými 
průzkumy, včetně doložení zkušeností dodavatelských firem, budujících podzemní stavby 
v dotčené lokalitě. Město předložilo získané informace VaKu Pardubice, a.s., i Krajskému 
úřadu Pardubického kraje, který reguluje Plán rozvoje vodovodů a kanalizací v  kraji, a 
podařilo se mu získat souhlas ke změně kanalizačního systému na tlakovou splaškovou 
kanalizaci. Tlaková kanalizace je jediným přijatelným řešením odkanalizování pro tuto 
místní část s nadstandardně nepříznivými hydrogeologickými poměry.

Tímto Vás zveme na veřejnou schůzi, kde budou poskytnuty technické 
informace k projektu splaškové kanalizace.

Termín: úterý 24. září 2024 od 17:00 hodin
Místo: Městský úřad Sezemice, víceúčelový sál 

Tlaková kanalizace je řešena s použitím technologického zařízení tak, že všechny 
splaškové vody (z WC, koupelny, kuchyně, prádelny) budou z nemovitosti samospádem 
svedeny gravitační přípojkou do domovní čerpací jímky, která bude umístěna na pozemku 
nemovitosti. Tyto domovní čerpací jímky nahradí tedy septiky, žumpy nebo ČOV. Žumpy, 
septiky nebo ČOV budou vyřazeny z provozu a po vyčerpání obsahu mohou být využívány 
např. jako nádrž na dešťovou / užitkovou vodu.

Domovní čerpací jímka je kruhová a má průměr 0,8 - 1,0m a hloubku 1,8 - 2,2m.  
Z  domovní čerpací jímky budou pomocí čerpadla, které je osazeno zároveň drtičem 
pevných částic, splašky čerpány tlakovým potrubím průměru 40 - 50mm do hlavního řadu 
a výtlakem do kanalizace v Pardubicích.

Podmínkou pro umístění čerpacích jímek je přístupnost pro techniku při výstavbě či 
provozu (čištění). Čerpací jímka může být přizpůsobena i pro přejezd vozidel.

U čerpací jímky je třeba umístit elektrickou skříňku – rozvaděč (rozměry v×š×h=20cm × 
30cm × 17cm). Rozvaděč se umísťuje maximálně 5m od šachty, přišroubováním na stěnu 
připojovaného objektu. Tam, kde není možné toto řešení, umísťuje se rozvaděč na 
samostatný kovový pilířek přímo k jímce. Do rozvaděče bude přiveden elektrický kabel z 
elektrorozvodu Vašeho domu (napětí 400 V).

Aby umístění domovní čerpací jímky a elektrorozvaděče vyhovovalo Vašim konkrétním 
podmínkám, žádáme Vás, aby jste si před návštěvou projektanta rozmysleli, resp. 
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upřesnili, její umístění v souladu s níže uvedenými technickými podmínkami. Po dohodě s 
Vámi bude umístění čerpací jímky projektantem zaneseno do projektové dokumentace.

Technické podmínky pro umístění domovní čerpací jímky:
1) Možnost napojení všech splaškových samospádových ležatých odpadů z  domu do 
čerpací jímky (nenapojují se dešťové vody!).

2) Nejbližší doporučená bezpečná vzdálenost čerpací jímky od jiných staveb (domy, 
stodoly, zděné ploty, apod...) je  2,0m z důvodu ochrany statiky těchto staveb při 
provádění výkopu.

3) Přístupnost místa pro čerpací jímku z důvodu hloubení a usazení čerpací jímky.
4) Čerpací jímka nesmí být umístěna v trase jiných podzemních technických vedení – kabely, 
vodovod, plynovod. Přitom nejmenší možná vzdálenost od plynu je 1 metr.

Na novou splaškovou kanalizaci budou napojeny pouze splaškové vody z nemovitostí, 
tzn. vody z kuchyně, koupelny a WC. Dle Zákona č. 274/2001 Sb. (zákon o vodovodech a 
kanalizacích) musí být kanalizační přípojky napojeny přímo do kanalizační stoky, tzn. 
dojde k  odklonění přípojky před stávajícím septikem (žumpou, domovní čistírnou). 
Stávající žumpy, septiky a domovní čistírny budou tímto krokem mimo provoz. 

Stávající kanalizace v obci zůstane zachována a bude sloužit pouze pro odvádění 
dešťových vod.

Na veřejné schůzi budou občané informováni o technických možnostech a 
požadavcích, které jsou nutné pro napojení objektu na budoucí tlaková kanalizaci. 

Podrobnější informace naleznete v  prezentaci na webových stránkách města, nebo 
v úředních hodinách na městském úřadě.

Případné dotazy ohledně informací k návrhu kanalizace prosím na projektanta (pracovní 
dny 700 – 1500 hod.):
RECPROJEKT s.r.o. – Vojtěch Vican 
Fáblovka 404, 533 52 Pardubice
Tel.: 777 907 920
E-mail: vican@recprojekt.cz

Martin Staněk, starosta města


